UX A

BER D Bl o A E

FEREOIOY YA X 3P0l T, B8] EOSHHEN, ABOBECEFS BROVENMLEY(Fr o)l THY, T8
HIRE] ORSTHD, Lk, ThTIE, ABDER. SORNEBERABICEDS SVHN DI TR CENTEHDESS
M. AEDOEBEORRBMNAREEDC e, EROBBOBIELER, ABOBORESRIERL. S5LZUTOLS CREBLLIATH

o

[B1B¥ : 110004038 (#93[ms]. #9300[Hz]). BHLZISH L TLUTORBTES 2ERABWHR T [FE] RSN,

// 300[Hz] D=5
~out = { Impulse.ar(300.dup, @, 0.5, @) };

// TaskProxy®DE#

x = TaskProxy.basicNew;
~out = \points;

x.play;

// 0~0.005H DIEEDOEBRTERDEICHDRERST, 2RDRIHBRE TR ORBORELZENOTHL,

(

var d, p;

x.source = {

loop {

p = [-1, 1].choose.postln;
d = rrand(0.0, 0.005).postln;
~out.spawn([\pan, p, \sustain, 0.1]);
d.wait;
~out.spawn([\pan, -1 * p, \sustain, 0.1]);
3.wait;

N

NEFF : 2 15191005 038 (#30[ms]. $30[Hz]=AIBAEROTR). BHLTIS00  FILLENS &, TOEFEESESSE
nNTES,

// 30[Hz]D =5
~out = { Impulse.ar(30.dup, 0, 0.5, @) };

// 0.005~0.05HDIERDOBMBTERDEICHDRERST, 2RDB2MERE NEF] ORBOBEEEENO TH L,

~out = \points;

(

var d, p;

x.source = {

loop {

p = [-1, 1].choose.postln;
d = rrand(0.005, @.05).postln;
~out.spawn([\pan, p, \sustain, 0.1]);
d.wait;
~out.spawn([\pan, -1 * p, \sustain, 0.1]);
3.wait;

N

RIG : 2&ms19105 038 (#9300[ms DU LBEN D &£, BUOBHMICHLT TR T5ZEHTES,

// 3[Hz]D =%
~out = { Impulse.ar(3.dup, @, 0.5, @ };

// 0.05~0 .58 DERDOERTEADEICRIDRZRST,
~out = \points;

C



var d, p;
x.source = {
loop {

p = [-1, 1].choose.postln;
d = rrand(0.05, 0.5).postln;
~out.spawn([\pan, p, \sustain, 0.1]);
d.wait;
~out.spawn([\pan, -1 * p, \sustain, 0.1]);
3.wait;

N

CEOANBOERBIBAR LAY 21—2 3> THY, MELTHSERPEENDSETIC, H0.2B0ORHELELT S,

ROBIZWDICEZ 25007

// 0~0.05HDIEEDOEBTEREDEICO~10EDSEB ST
(
var d, p;
x.source = {
loop {
(1 + 10.rand).postln.do {
p = 1l.rand2.postln;
d = rrand(0.001, @.2).postln;
~out.spawn([\pan, p, \sustain, 0.1]);
d.wait;
b

3.wait;

N

BOIEFZRBWETZENTESRD?

REFTELS, BPABRETH S,

// R/AR/EDT YA

~points = \points;

~line = \line;

~plane = \plane;

~out = ~points + ~line + ~plane;

// 0~0.05¥ DEBDME/FHERE TEADEICO~10EDS/HF/EEB ST

(
var d, p;
x.source = {
loop {
(1 + 10.rand).postln.do {
d = 0.05.rand;
switch ( 3.rand.postln,
0, { ~points.spawn([\amp, 0.9, \freq, 1, \pan, 1.rand2, \sustain, d]) },
1, { ~line.spawn([\amp, 0.1, \freq, [1000, 796].choose, \pan, 1.rand2, \sustain, d]) },
2, { ~plane.spawn([\amp, @.1, \pan, 1l.rand2, \sustain, d]) }
J;
d = (d + 0.05.rand).postln;
d.wait;
1
3.wait;
}
}
D)

x.stop;



TER D i

VIOYYA X R/ERENiEE

DIEFEOI Y 1z O— TSR CHRFE .

// IRBRNEDDMHSHRAETL.SHTHEM. ZODOBICAUL L. SHWTRNETHD T 2@EIC L ShER
C

var aarray = [0, 1, @]; // {RigOZER(ZBEOI T O—-T)

var tarray = [1.5, 1.5]; // i&hni@d R

~out = {
var enva = Env.new(aarray, tarray);
Pan2.ar(
WhiteNoise.ar(EnvGen.kr(enva, doneAction:2)), 0.0, 0.5
D)
}
bl

// BINELOBEZ0~10M OB TS EIXICE(EES

(

var aarray = [0, 1, 0]; // REDZ((ZAEFEOT T zO—-T)

var tarray = [[0.1, 0.2, 0.5, 1, 3, 5, 8, 10].choose, [@0.1, 0.2, 0.5, 1, 3, 5, 8, 1@].choose].postln; //
N B

~out = {
var enva = Env.new(aarray, tarray);
Pan2.ar(
WhiteNoise.ar(EnvGen.kr(enva, doneAction:2)), 0.0, 0.5
)
}
D

RLZEEADIS50T 4 TICFTHRD,

// TvgzAa—Jo MU A-A7OF>

~trig.kr(1);

~trig = { Impulse.kr(@.5) }; // U H—RE=2%

C

var aarray = [0, 1, 0]; // {RigOELR(ZBEOT T O—-T)
var tarray = [1.0, 1.0]; // & ERE

~out = {
var enva = Env.new(aarray, tarray);
Pan2.ar(
WhiteNoise.ar(EnvGen.kr(enva, ~trig.kr, timeScale:MouseX.kr(@.001, 1.0, 1))), 0.0, 0.5
D)
}
)

pAaceS

// RIBE /S H100E S V& AICELT DEICEKD0~6HDIEER(100ES AV MO YTz O—TEER)
(
var aarray = Array.fill(101, {0.5.sum3rand + 0.5}); // iRIEIZH U A9 H TLE)
var parray = Array.fill(101, {1.0.sum3rand}); // SV HRLL HU A DHTEE)
var t = 0.06.rand.postln; // EEERES >4 AITRE(0~0.06%)
~out = {

var enva = Env.new(aarray, Array.fill(100, t));

var envp = Env.new(parray, Array.fill(100, t));

Pan2.ar(

WhiteNoise.ar(@.5), EnvGen.kr(envp, doneAction:2), EnvGen.kr(enva, doneAction:2)

D)
D)

/] AVEISOTFAT - VRZVY
~trig.kr(1);
~trig = { Impulse.kr(@.2) }; // VU H—RE=5%
(
var aarray = Array.fill(100, {0.5.sum3rand + @.5}) ++ [0]; // {RIG(ZH I AN H TEH
var parray = Array.fill(101, {1.0.sum3rand}); // SV HRLL H U AP HTEE)
~out = {
var enva = Env.new(aarray, Array.fill(100, 0.03));
var envp = Env.new(parray, Array.fill(100, 0.03));



var ts = MouseX.kr(@.1, 1.0, 1);
Pan2.ar(
WhiteNoise.ar(@.5), EnvGen.kr(envp, ~trig.kr, timeScale:ts), EnvGen.kr(enva, ~trig.kr,
timeScale:ts)
D)
}

/) VY AICAEEN LR L TO<KRICKD0~3080RE(100E5 A DIy Y xO—T&ER)
(
var farray = Array.series(101, 4000, 10) + Array.rand(101, -20.0, 20.0); // LRI 3E=EHKINICS V5 ALE#HE
(ol
var parray = Array.fill(101, {1.0.sum3rand}); // /SVIZHD ADHTEE)
var t = 0.3.rand.postln; // EREEREES >4 AITRE(Q~0.3F)
~out = {

var envf = Env.new(farray, Array.series(100, t, 0));

var envp = Env.new(parray, Array.series(100, t, 0));

Pan2.ar(

SinOsc.ar(EnvGen.kr(envf, doneAction:2)), EnvGen.kr(envp, doneAction:2), 0.5

D)

/] AVESOTF4T - URZ VY

~trig.kr(1);

~trig = { Impulse.kr(@.2) }; // tUH—RE=5%

C

var farray = Array.series(101, 4000, 10) + Array.rand(101, -100.0, 100.0); // LRI HEEHIICS 4 ATEE)
E2Rvill

var parray = Array.fill(101, {1.0.sum3rand}); // /XUEH D ANHTEEH

var aarray = Array.fill(100, {0.2.sum3rand + 0.3}) ++ [@]; // iRiEHH D A H TEE
~out = {
var envf = Env.new(farray, Array.fill(100, 0.05));
var envp = Env.new(parray, Array.fill(100, 0.05));
var enva = Env.new(aarray, Array.fill(100, 0.05));
var ts = MouseX.kr(0.001, 1.0, 1);
Pan2.ar(
SinOsc.ar(EnvGen.kr(envf, ~trig.kr, timeScale:ts)), EnvGen.kr(envp, ~trig.kr, timeScale:ts),
EnvGen.kr(enva, ~trig.kr, timeScale:ts)
D)
}

RE
OOEMBHELTBBLEIT, T XAEBELBZLHTES,

// 0.5¥WEIRTES2D005

~out = ~points;

~points.set(\freq, 2, \sustain, 1);
~points = \points;

2DDROFEBRZED LI DR LTV, BEBRE(FEOBEZEEREEIL 54U XALARDEICE. EOXSBRRLHZH?

// 0.01~5#DRERTIES2DND=
~points.set(\amp, 0.9, \freq, 1, \pan, 0@, \sustain, 0.1);

x.play;
(
var d = 0.01;
x.source = {
loop {
d.postln;
~points.spawn;
d.wait;
~points.spawn;
d=d*1.5;
if (d>5, {d=0.01});
5.wait;
}
}
D

// SHORREE RGN ICEEE D (RIIOFARBDRA —F LAK)

(
var d = 0.01;



x.source = {
loop {

d.postln;
~points.spawn;
d.wait;
~points.spawn;
d=d *1.5; // #50OMEE3/2EFTDICLTO (LEICK B HRR)
if (d > 3, {d = 0.01});
d.wait;

N

S0 AEBEBRTZOOREBSY,

// 0.01~5¥0DZ ¥ AlXHERTES2DND=
(
var d = exprand(@.01, 5);
x.source = {
Toop {
d.postln;
~points.spawn;
d.wait;
~points.spawn;
d = exprand(0.01, 5);

5.wait;
}
}
D)
25 (heE) DEHE

feEA. MELRBRRRO/S - OIEATYH, BERBEOF£/N—ELS L TEERASHS, COZEE TEFIHY AL £W
Do 2. 3. 4(=2+42). 6(=3+3, 2+2+42). 8(=2+2+42+DBEDENSHEDBBRELTHEEND I LMBE,

// 20~40BD =N 5725 ELEERERB0.01~58)D/y— >
(
var d = exprand(0.01, 1);
x.source = {
Toop {
d.postln;
(20 + 20.rand).postln.do {
~points.spawn;

d.wait;
b
d = exprand(0.01, 1);
5.wait;
}

}

D)

x.stop;

RET BN —>

TEEAS VI LIENRI—0THoELTH, ThERBLTES ZETRY—VERRURBDIIN—EVI)TEHIENTES, /¢
- ORBRCLT EDBYBRD EFRSZDIE, EOLIIEHEZNDBDESSH?

// BBDRMS1ED T H LIEINI—2DRIE
(
var d = Array.exprand(8, 0.01, 1).postln;
~out = Pbind(
\instrument, \points,
\amp, 0.9,
\freq, 1,
\pan, Pfunc({l.rand2}),



\sustain, 0.1,
\dur, Pseq(d, inf)
bH
D

HOBEMEGC2EDICTEELEEDKS NS -V ERHMTESEN?

/! BUADRE 51825 V8 Kix/Ny — > DRIE

(
var d = Array.exprand(32, 0.01, 1).postln;
~out = Pbind(
\instrument, \points,
\amp, 0.9,
\freq, 1,
\pan, Pfunc({l.rand2}),
\sustain, 0.1,
\dur, Pseq(d, inf)
DH
b

BOEDNZLBYTED L, REICLZNI—VOREP LD,

=RY XL ELUTOERRK

120[bps]1D Y X AlF2[Hz]DE. 20[Hz](FIEEE FER)DE(L1200[bps]D Y XATH S, U XALADSLENDEBRBEHKD /(Y — > #EE
TH%, BORBBGRESL Y XLADSENDEBORRIZES L>TVDN?

// ROBRMS LIEWCENE> TOW (RIDEREBDS LEZVICE LS Eo> T ING—>
(
var f = Array.geom(16, 1, 1.3).postln;
~out = Pbind(

\instrument, \points,

\amp, 0.9,

\freq, Pseq(f, inf),

\pan, 0,

\sustain, 1,

\dur, 1

DH

EPa—I)b:2&312KB YU XAERK

ABEFHROEBRMN Y XAEICK > T, WER/IVRE2IRNL3ERN—RELEELEYICELL TMET 2MERASH D, TIT(T AR
FYTFHINGESTHo/2LIIC), TD2EIEVWSEABREMHEDE TN ZLICLD Y XABHRETD.

ZITIMEDa—I] EWDEZAZEBATS, BV THEEEZEBRITIRELLIWBREH D VNEMILLIZY ] ODZETH
%, CITE2E3ICKDYRL - NI —2VEVEDDEZ2—IELT, ZNERMAT v FICHEL T I LT, BHANI—%
ERTBEERHS D,

// HRBIMEADD/IVA(AAF) ETD2E3IC L B8R
(
var p = Pseq([ 1, 1, 0, @ 1D; // 2IC&3EYa—I
var q = Pseq([ 1, 1, 1, @ 1D; // 3IC&kBEYa—I
~out = Pbind(

\instrument, \line,

\amp, Prand([ p, q 1, inf) * 0.5, // 2DDEZa—IDF ¥ AICEFT

\freq, 8820,

\pan, 0,

\sustain, 0.01,

\dur, 0.2

DY

d

// PAFEIRFD2DODED 2 —IVDS5 2 LIERT
(
var p = Pseq([ 1, 0.2 1); // 2Ic&3EYa—I)b
var q = Pseq([ 1, 0.2, 0.2 1); // 3IC&®dEZa—I)b
~out = Pbind(
\instrument, \line,



\amp, Prand([ p, q ], inf) * 0.5,
\freq, 8820,

\pan, 0,

\sustain, 0.01,

\dur, 0.2

bH

D
// AFEIRFD2DDED 2 —IVDF VY LIERT
(
var p = Pseq([ 1.5, 1.5 1); // 2Ic&BEZa—IL
var q = Pseq([ 1, 1, 1 1); // 3Ic&3EYa—I)b

~out = Pbind(
\instrument, \line,
\amp, 0.5,
\freq, 8820,
\pan, 0,
\sustain, 0.01,
\dur, Prand([ p, q 1, inf) * 0.1
DK
bl

// BEFEIBEFD2ODED 21— INEE5(2HZ5VEB3ETORET S
(
var p = Pseq([ 1, 0.2 1, { [2, 3].choose }); // 2Ic&®EZa—I)L
var q = Pseq([ 1, 0.2, 0.2 1, { [2, 3].choose }); // 3ICkBEZa—IL
~out = Pbind(

\instrument, \line,

\amp, Prand([ p, q 1, inf) * 0.5,

\freq, 8820,

\pan, 0,

\sustain, 0.01,

\dur, 0.2

DH

D

#ED - OULAY YD TRBEEHE PartIll OLSEYXAILKES,

// BAFDEZ2—IVEMAL~3ETORET S
(
var p = Pseq([ 1]
var q = Pseq([ 1,
var r = Pseq([ 1
~out = Pbind(

\instrument, \line,

\amp, Prand([ p, q, r 1, inf) * 0.5,

\freq, 8820,

\pan, 0,

\sustain, 0.01,

\dur, 0.2

, { rrand(1, 3) }; // lIcLkBE a2 -
0.2 ], { rrand(1, 3) }); // 2ICkBEZ 2L
0.2, 0.2 7, { rrand(1, 3) 1); // 3ICLBEYa—IL

>

DY

// BAFOEY 1 -VETRESEEPT
(

var p = Pseq([ 1 ], { rrand(1, 8) }); // lIcLkBE a—I
var q = Pseq([ 1, 0.2 1, { rrand(1, 3) }); // 2IC&BEZa—IL
var r = Pseq([ 1, 0.2, 0.2 ], { rrand(1, 3) }); // 3lC&BEZ a—I

~out = Pbind(
\instrument, \line,
\amp, Prand([ p, q, r 1, inf) * 0.5,
\freq, 8820,

\pan, 0,

\sustain, 0.01,

\dur, 0.2

bH

b}
// 2ESICKBED a—IVERIE, FIRE. BEOTXTO/NSA—FIZER
C
var pl = Pseq([ 1, 0.2 1D; // 2Ic&3EY a—ILARIB)
var ql = Pseq([ 1, 0.2, 0.2 1); // 3IC&5EYa—ILURE)
var p2 = Pseq([ 1, 0.5 1); // 2[LBEZ 2 — V(AR
var g2 = Pseq([ 1, 0.5, 0.5 1); // 3IC&kBEZ a2 —IL(ARKED
var p3 = Pseq([ 1.5, 1.5 1); // 21C&BEY 2 —I)LEERD

var g3 = Pseq([ 1, 1, 1 1; // 3IC&BEZ 2 —IL(ERD
~out = Pbind(



\instrument, \line,

\amp, Prand([ pl1, q1 ], inf) * 0.5,

\freq, Prand([ p2, g2 ], inf) * 441,

\pan, 0,

\sustain, 0.01,

\dur, Prand([ p3, g3 ], inf) * 0.1
bH

AL RCGEE)

A L RSEADTERMTH B

YAV UR GER) ORE-EFNRFFRCEIZEOORRICHEFEL, LEAMBHNRREE LTOFTRPASED, LEXARICESE
TERBREENAL LD, YA VD RICRBFENARBEPLTHFEL TN D, ZNEHDIEDREACH A L ORI » SIKEEB(Y 1 L
YADETINERS BEERETOH D, IRTOFRERTHDLETNIE, IRTOYA VR BERTH 5.

BEOFORMICENT, FOHBBAURIE/NS—& HBOTHRVERSINRE(figure) THY., TNLUSNDERS 3t (ground) TH B &=
Nnd, YAV REBHTS. EVWSLRTRLCBIIREMERBGISLENSETHH B, 200FN0.3VREBTHES SN
B, TO2DODFDORICIE. 0.03WDFHHREFH > YA L U REVSRENEEN TS,

// 10WER TSI LcsE, H5 0\ I10M DR BRIER (NN Lz SILEBRICIRENTINVS)
~out = { Impulse.ar(@.1.dup, 0, 0.8, Q) };

// B¥W1E, 0.01¥0EEBEESLCE(EZ T T 5LHR)
~out = { WhiteNoise.ar((EnvGen.ar(Env.linen(@, 0.99, 0, 1), Impulse.kr(1l), 0.2, ©@))).dup };

// BWI1E., 0.9 DEEFMEZECECLRZ T SH)
~out = { WhiteNoise.ar((EnvGen.ar(Env.linen(@, 0.01, @, 1), Impulse.kr(1), 0.2, @))).dup };

// IOEDORICEFTEHA L ADOEBEZ YT ADOXEECT Y EX I (REMDBRISEEE L)
~out = { WhiteNoise.ar((EnvGen.ar(Env.linen(@, MouseX.kr(0.0, 1.0, @), @, 1), Impulse.kr(1), 0.2, 0))).dup

1

TOYN - F—FT4ADBRE, 7FOY - LA-FPhEY FT—TOFERHHMOITOEY—T R/ A XPER/ A ARV, ED
BOS/NEEICE > T (NHDOBEEDENEDEEICEVNTORBICEST SAVNKRZEY BT 2 EMRTECR S &,

CGE) LRBWA, DDFAF Iy oL PE#H6ASTMHO6[ABDTHY ., ABDESHF> TS H1I00HE(120[dBDHDII1FI v
L PITIEELS RIFIELN,

BEMRYLGSEBFCEDS LT, AELETOZELTTELS, BELVSBO THELCHMLETL. FELTRVSPMETEL
W (LDo5W) AREEZBALED,. SEBEROBREROVLEDLLYES, RRICE. MENICERSFELAN TRENY AL
Rl EBEMICERPMBETELZD TMEHYALVUR] . ELTEEAZILEDSH o LELTHHAEDBETOLSICECZS IR
HEYA LR D3DBHB.

// BINDE(-96[dB]. 441[Hz]D#R)
~out = { SinOsc.ar(4410.dup, @, 1/65536, @)};

8een Freq Analyzer
G Z.GEk 4.0k 680k B.81k 1B.Gk  1Z.0k 149k 15.8k 18.0k 206k Z2.0k
g

// AIEERADKEE
~out = { SinOsc.ar(15.dup, @, 1, @)}; // #&ig1l. 15[Hz]D#R



een Freg Analyzer
B 2.0Bk 4.8k 6.81k  S.81k 180k 12.8k  14.8k  16.0k  18.0k 28,8k Z2.08k
g

~out = { SinOsc.ar(20000.dup, @, 1, @)}; // iRiELl. 20000[Hz] D%

een Freg Analyzer
G Z.08k 4.8k G.80k  S.01k 180k 12.8k (4.8l 16.0k  18.0k  28.8k 2.0k
g

VIOYHYA X :5DDHEEIDDHEICKZ AR a>

SONAEIDDEAEFESLAVRS S 3V EFTS>THL,

// TaskProxyDE&ERE S - #f - DT HA >
x = TaskProxy.basicNew;

~points = \points;

~line = \line;

~plane = \plane;

~out = ~points + ~line + ~plane;
x.play;

FBICENYA L RATRIENCAEEOBRERANTH S,

// 10 DOEDER(0.05~0.5#%)IC1IDNDEER ST

(

var d;

x.source = {

loop {

~plane.spawn([\amp, @.1, \pan, @, \sustain, 10]);
d =10 + rrand(0.05, 0.5).postln;
d.wait;
~points.spawn([\amp, 0.9, \pan, @, \sustain, 0.1]);
S5.wait;



D)

// 10 OEDERT(0.05~0.5BFDICIDNHAERS5T

(
var d;
x.source = {
loop {
~points.spawn([\amp, 0.9, \pan, @, \sustain, 0.1]);
d = rrand(0.05, 0.5).postln;
d.wait;
~plane.spawn([\amp, @.1, \pan, @, \sustain, 10]);
15.wait;
}
}
d

HEDRRICSDDRERS LTHS,
// 108 DOENDE®(0. 1##%)(20. 1#¥EKR(10[Hz]) TSD DR &B 57

(
x.source = {
loop {
~plane.spawn([\amp, 0.1, \pan, @, \sustain, 10]);
10.1.wait;
~points.spawn([\amp, 0.9, \freq, 10, \pan, @, \sustain, @.5]);
5.wait;
}
}
bl
// 10 OEOERI(0. 1#41)(C0. 1#EE(10[Hz]) TSSO D =B 5T
(
x.source = {
loop {
~points.spawn([\amp, 0.9, \freq, 10, \pan, @, \sustain, 0.5]);
0.6.wait;
~plane.spawn([\amp, @.1, \pan, @, \sustain, 10]);
15.wait;
}
}
bl
/7 10 OEDELIES < (GB)Z>TH50. 1#ERB(10[Hz]) TSDDH%EB 5T
(
x.source = {
loop {
~plane.spawn([\amp, 0.1, \pan, @, \sustain, 10]);
15.wait;
~points.spawn([\amp, 0.9, \freq, 10, \pan, @, \sustain, 0.5]);
3.wait;
}
}
)
HMERZRBFICIES LTHD,
// FEBICNERIOMOED LT, SUFAICSDDANES
(
var d, 1;
x.source = {
Toop {
1 =10.0;
~plane.spawn([\amp, 0.01, \pan, @, \sustain, 10]);
5.do {
d = 1.rand;
1=1-d;
d.postln;
d.wait;
~points.spawn([\amp, 0.9, \freq, 1, \pan, 1.0.rand2, \sustain, 0.1]);
I
5.wait;
}
}
)

// BERDRELMBET ST
C



var d, 1;
x.source = {

loop {
1 =12.0.rand;
~plane.spawn([\amp, 0.01, \pan, @, \sustain, 10.0.rand]);
5.do {
d = 1.rand;
1=1-d;
d.postln;
d.wait;
~points.spawn([\amp, 0.9, \freq, 1, \pan, 1.0.rand2, \sustain, 0.1]);
1
5.wait;
}
}
D)
x.stop;

VIOYYAX: f/#/EICKDYXA

UXAIGEENEREICEII2HFETHUIBETH S,
= HEICHEW NI —EDL L 1

FTRAIC. 1DDHEEEDDEICKZ /NI —UhOEFT S,

// BOWIDOEEENICHELSEDDRICL B/ —>

(

var i = ([ \plane ] ++ Array.fill(8, \points)).postln;
var a = ([ 0.1 ] ++ Array.rand(8, 0.5, 0.9)).postln;
var d = ([ 0.1 ] ++ Array.fill(8, 0.2)).postln;

var p = ([ @ ] ++ Array.rand(8, -1, 1)).postln;
~out = Pbind(

\instrument, Pseq(i, inf),

\amp, Pseq(a, inf),

\freq, 1,

\pan, Pseq(p, inf),

\sustain, 0.01,

\dur, Pseq(d, inf)
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(
var dl = Array.exprand(8, 0.01, 2).postln;

var d2 = Array.fill(8, dl.sum/8).postln;
var ptl, pt2;
ptl = Pbind(

\instrument, \plane,

\amp, 0.1,

\freq, 1,

\pan, Pfunc({l.rand2}),
\sustain, 0.01,
\dur, Pseq(dl, inf)

J;
pt2 = Pbind(
\instrument, \points,
\amp, 0.9,
\freq, 1,
\pan, Pfunc({l.rand2}),
\sustain, 0.1,
\dur, Pseq(d2, inf)
J;
~out = Ppar([ptl, pt2]);
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var d1 = Array.exprand(8, 0.01, 3).postln;

var d2 = Array.exprand(8, 0.01, 3).postln;

var d3 = Array.fill(8, [dl.sum, d2.sum].choose/8).postln;
var ptl, pt2, pt3;
ptl = Pbind(

\instrument, \line,

\amp, 0.1,

\freq, Pfunc({rrand(8000, 12000)}),
\pan, Pfunc({l.rand2}),

\sustain, Pfunc({0.1.rand}),

\dur, Pseq(dl, inf)

DY
pt2 = Pbind(
\instrument, \plane,
\amp, 0.1,
\pan, Pfunc({l.rand2}),
\sustain, 0.01,
\dur, Pseq(d2, inf)

DK
pt3 = Pbind(
\instrument, \points,
\amp, 0.9,
\freq, 1,
\pan, Pfunc({l.rand2}),
\sustain, 0.1,
\dur, Pseq(d3, inf)
DK
~out = Ppar([ptl, pt2, pt3D);
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(
var dl = Array.exprand(8, 0.01, 3).postln;
var d2 = Array.exprand(8, 0.01, 3).postln;
var d3 = Array.fill(8, [dl.sum, d2.sum].choose/8).postln;
var d4 = Array.fill(2, [dl.sum, d2.sum].choose/2).postln;
var ptl, pt2, pt3, pt4;
ptl = Pbind(

\instrument, \line,

\amp, 0.1,

\freq, Pfunc({rrand(8000, 12000)}),

\pan, Pfunc({l.rand2}),

\sustain, Pfunc({0.1.rand}),

\dur, Pseq(dl, inf)

DH
pt2 = Pbind(
\instrument, \plane,
\amp, 0.1,
\pan, Pfunc({l.rand2}),
\sustain, 0.01,
\dur, Pseq(d2, inf)

DY
pt3 = Pbind(
\instrument, \points,
\amp, 0.9,
\freq, 1,
\pan, Pfunc({l.rand2}),
\sustain, 0.1,
\dur, Pseq(d3, inf)

DH
pt4 = Pbind(

\instrument, \line,
\amp, 0.5,
\freq, 50,
\pan, 0,
\sustain, 0.3,
\dur, Pseq(d4, inf)

bH



~out = Ppar([ptl, pt2, pt3, pt4]);
D)



